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ATA DA DÉCIMA-QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA, EM 16 DE AGOSTO DE 2021. 

Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, na sala de 

Reuniões da Câmara Municipal de Barão de Cotegipe, sito à Rua Princesa Isabel número cento e 

quatorze, sob a Presidência do Vereador Gilmar Zanella reuniram-se os Exmos Srs Vereadores 

Adelir José Sartori, Douglas Martin, Gilmar Antonio Veronese, Gilmar Zanella, Luiz Eduardo 

Razzia Giacomel, Marilena Berria, Paulo Faccioli, Saimon Antonio Rodrigues da Costa e Valdemir 

Tomazelli para a Sessão Ordinária. O presidente procedeu à chamada nominal para verificação de 

quórum. Havendo número legal e regimental, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos e 

cumprimentou os colegas, a plateia presente e quem acompanha através das redes sociais. NA 

PALAVRA LIVRE se inscreveram os representantes: pela bancada do PP o vereador Saimon da 

Costa, pela bancada do PSDB o vereador Gilmar Antonio Veronese, pela bancada do PT a 

vereadora Marilena Berria e o vereador Paulo Faccioli e pela bancada do PSD o vereador Douglas 

Martin e o vereador Luiz Eduardo Giacomel. O Presidente colocou em votação a Ata: Ata da 

Décima-Terceira Reunião Ordinária, da Décima-Quinta Sessão Legislativa, de dezenove de julho de 

dois mil e vinte e um. Teve como parecer: Aprovada por Unanimidade. 

CORRESPONDÊNCIAS: A secretária cumprimentou a todos e informou em nome da assessoria 

desta Casa que as contas de governo do vereador e ex-presidente Luiz Eduardo Giacomel foram 

julgadas no dia vinte e nove de julho e as mesmas foram aprovadas por unanimidade dos votos. 

MOÇÕES: Moção de Congratulações nº 001/2021 de autoria da Bancada do PP que solicita 

“Moção de Congratulações a Aplausos aos Membros do 5º Grupamento de Polícia Militar de Barão 

de Cotegipe e a Patrulha Rural, e Polícia Civil de Barão de Cotegipe, pertencentes ao 2º Pelotão da 

4ª Companhia do 13º Batalhão de Polícia Militar pelo relevante trabalho exercido junto ao 

município de Barão de Cotegipe/RS.” O vereador Saimon da Costa disse que esta moção tem o 

intuito de agradecer os relevantes serviços prestados pela Segurança Pública ao município de Barão 

de Cotegipe através da Brigada Militar e Polícia Civil que estão fazendo um excelente trabalho 

apesar de todas as dificuldades enfrentadas e até o presente momento efetuando a prisão dos quatro 

maiores traficantes da cidade e por esse motivo parabenizar os mesmos e pedir a Deus para que os 

proteja nesta caminhada pois diariamente correm risco de vida ao fazer o bem pelo próximo e esse é 

o motivo para o pedido de moção em nome da bancada do PP em agradecimento pelo importante 

serviço prestado ao município. O vereador Luiz Eduardo Giacomel se associou ao pedido de moção 

e parabenizou a bancada do PP pela iniciativa pois é de grande importância pelo relevante trabalho 

prestado ao município pela Brigada Militar que não mede esforços para proteger os munícipes e 

complementou a fala do vereador Saimon da Costa disse que chega ser difícil entender um governo 

de aprova um gasto superior a dezoito milhões de reais com privilégios aos procuradores do Estado 

e no mesmo tempo investe somente pouco mais de um milhão em compra de equipamentos para a 

Brigada Militar e que no seu ponto de vista isso é inaceitável e por esse motivo é totalmente 

favorável a esta moção e reconhecer este importante trabalho desenvolvido pela polícia no 

município. Colocado em votação a Moção de Congratulações nº 001/2021 teve como parecer: 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Moção de Apoio nº 006/2021 de autoria da Bancada do PT 

que solicita “Moção de Apoio à Aprovação do Projeto de Lei nº 2064/2021 de Autoria do Deputado 

Federal Marcon PT/RS, que dispõe sobre a Criação de Linhas de Crédito para Microempresas e 

Empresas de Pequeno Porte pelas Instituições Financeiras Públicas Federais.” O vereador Paulo 

Faccioli comentou que este pedido de moção em apoio ao Projeto de Lei do deputado Marcon para 
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criação de linhas de crédito aos pequenos empresários através de instituições financeiras públicas e 

ressaltou que a aprovação deste projeto é de grande importância para estas pequenas e médias 

empresas que estão passando por grandes dificuldades financeiras devido a pandemia e apresentou 

alguns dados onde nos últimos anos apenas no estado foram fechadas mais de sessenta e seis mil 

empresas que pequeno e médio porte e nesse período de pandemia algumas não estão conseguindo 

manter o fluxo de caixa e assim não estão conseguindo honrar seus compromissos financeiros e por 

isso ressalta que a aprovação desse projeto irá auxiliar estas empresas. Disse ainda que no país 

existem mais de nove milhões de micro e pequenas empresas que representam mais de cinquenta e 

três por cento do PIB brasileiro e geram mais de vinte milhões de empregos formais e mais uma vez 

enfatizou a importância da aprovação desse projeto para viabilizar estes recursos via Banco do 

Brasil e Caixa Econômica Federal que são as instituições financeiras públicas a juro zero e 

abatimento de vinte a trinta por cento para quem manter os pagamentos em dia e com prazo para 

pagamento de cento e vinte meses e carência de trinta e seis meses. Falou ainda que caso este 

projeto seja aprovado em Barão de Cotegipe várias empresas seriam beneficiadas e conseguiriam 

sair do vermelho gerando empregos e renda ao município. Finalizou pedindo a aprovação da 

referida moção pelos demais vereadores, para que posteriormente seja enviada aos seus 

representantes. Colocado em votação a Moção de Apoio nº 006/2021 teve como parecer: 

APROVADO POR UNANIMIDADE. ORDEM DO DIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO DE 

PLENÁRIO N.º 001/2021, DE 10 DE AGOSTO DE 2021 Que “Revoga “in totum” a 

Resolução de Plenário nº 01/2020 de 17 de março de 2020.” O presidente solicitou que o vice-

presidente o substituísse para fazer o uso da palavra. O vice-presidente concedeu a palavra ao 

vereador Gilmar Zanella que explanou que devido a diminuição dos casos ativos do COVID-19 no 

município e o avanço da vacinação a mesa diretora optou em revogar a Resolução do ano de dois 

mil e vinte, mas que isso não impede que os cuidados continuem sendo tomados e que seja seguido 

o decreto municipal par que a pandemia continue controlada. O vice-presidente devolveu a palavra 

ao titular. O vereador Paulo Faccioli disse que as palavras do presidente Gilmar Zanella foram bem 

colocadas, mas frisou que no Brasil que morreram mais de quinhentas e sessenta mil pessoas devido 

ao COVID-19 e apenas cinquenta e três por cento da população recebeu a primeira dose da vacina e 

vinte e três por cento as duas doses e por isso acredita que é preciso continuar obedecendo a ciência 

e cada um fazendo a sua parte, pois não é porque a situação está melhorando que se deve relaxar 

desrespeitar os protocolos de saúde e que na sua opinião essa doença veio para ficar e por esse 

motivo é preciso continuar respeitando as regras e a ciência para que em breve essa pandemia esteja 

controlada. O vereador Luiz Eduardo Giacomel disse que no último ano como presidente desta 

Casa, juntamente com a mesa diretora optaram em colocar esta resolução pois essa pandemia era 

algo novo e não se sabia como proceder por ser um ano atípico e difícil e que apesar disso foi 

conseguido seguir todas as regras e decretos e por esse motivo hoje é favorável a esta revogação 

pois já faz mais de um ano que se está vivendo esta pandemia e que não se aprendeu nesse período 

que é preciso se cuidar usando máscara, álcool gel e seguir os protocolos acredita que não será um 

simples decreto que irá mudar a concepção das pessoas e disse achar que é preciso ter mais 

liberdade e fica a critério de cada um de como proceder diante dessa situação. O vereador Adelir 

Sartori disse ser favorável a este projeto pois todos são sabedores do que é preciso fazer pra se 

proteger pois esta pandemia veio para ficar e a vida precisa seguir, as pessoas precisam trabalhar 

seguindo todos os protocolos indicados. Colocado em votação o Projeto de Resolução de Plenário 

nº 001/2021 teve como parecer: APROVADO POR UNANIMIDADE. O presidente solicitou que 
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fosse feita a leitura do parecer da Comissão de Finanças. A relatora explanou a todos que o Projeto 

de Lei nº 047/2021 está apto para discussão e votação. O presidente solicitou que a secretária 

fizesse a leitura do projeto de lei. PROJETO DE LEI N.º 047/2021, DE 11 DE AGOSTO DE 

2021 Que “Autoriza o Executivo Municipal a efetuar contratação temporária de excepcional 

interesse público.” O vereador Saimon da Costa na condição de líder de governo disse que este 

projeto de lei é de suma importância para assegurar a continuidade dos serviços básicos públicos e 

como consta na justificativa essa contratação emergencial se faz necessário pois as atuais 

contratadas estão com o contrato vencendo e por isso a necessidade destas novas contratações. O 

vereador Paulo Faccioli disse ser favorável a este projeto de lei pois na sua opinião o trabalho 

desenvolvido pelos agentes de saúde no município é muito importante em especial nesta pandemia 

fazendo as orientações necessárias quanto aos cuidados e a vacinação e ressaltou que está 

disponível para auxilia-las no que for preciso. O vereador Adelir Sartori disse ser favorável ao 

projeto devido ao relevante trabalho realizado por estas profissionais que vão de casa em casa 

repassando as informações e expos a sua preocupação com os pedidos de exoneração de alguns 

servidores que reclamaram do baixo salário. Colocado em votação o Projeto de Lei nº 047/2021 

teve como parecer: APROVADO POR UNANIMIDADE. PALAVRA LIVRE: Sobrevindo a 

palavra livre pela bancada do PP o vereador Saimon da Costa inicialmente comunicou a sua 

ausência do município no dia doze de agosto onde esteve na cidade de Sananduva acompanhando 

uma reunião fraterna dos líderes dos pastores da região e também teve um encontro com o deputado 

Elizandro Sabino que reafirmou o compromisso com o município de Barão de Cotegipe. Agradeceu 

ainda a equipe da secretaria de obras pela realização do trabalho de tapa buracos na avenida 

principal, demanda essa muito solicitada. E também comentou de no dia doze de agosto aconteceu a 

formatura do PROERD, que após quinze anos voltou a ser realizado no município e quando foi 

eleito procurou a Legislatura passada na pessoa do então presidente Luiz Eduardo Giacomel 

solicitando um ofício para a volta desse programa e mais uma vez agradeceu a todos os vereadores 

da antiga Legislatura que assinaram este documento, ao executivo, a secretaria de educação, 

Conselho Tutelar e ao CONSEPRO que auxiliaram para que esse programa acontecesse. Destacou 

ainda que no dia vinte e três do presente mês, respeitando todas as medidas de proteção contra o 

Corona vírus, estará nesta Casa dando expediente, pois um dos seus compromissos de campanha foi 

de aproximar o cidadão da política e disse saber que como agente público deve ir até os munícipes, 

mas disse saber que muitas pessoas nunca tiveram a oportunidade de vir até a Casa Legislativa por 

vários motivos e que estará na Câmara para conversar e ouvir o povo pois esta é a Casa dos 

mesmos. Repassou ainda uma notícia boa recebida da administração municipal, que mesmo em ano 

de pandemia foram efetuados cento e trinta novos cadastros de empresas que estão surgindo no 

município até o presente mês e que a média do ano sem a pandemia era de oitenta novos cadastros. 

Falou ainda sobre o comentário da vereadora Marilena Berria durante a última sessão sobre um fato 

que aconteceu com uma parada de ônibus nas proximidades da entrada da Linha Pinhal, falto esse 

segundo o vereador de vandalismo em um bem público e precisou ser demolida. Disse ainda que foi 

informado que houve vandalismo também no salão da comunidade da Linha Seis, danificaram e 

derrubaram placa de identificação da Linha Saracura, danificaram as portas da antiga escola da 

Linha Saracura, cercas elétricas de propriedades particulares, jogaram os pré-secados de feno dentro 

de açude de uma propriedade particular, e ressaltou que isso é vandalismo e infelizmente isso ainda 

acontece nos dias atuais e que fica um protesto da sua pessoa quanto a estes acontecidos. Finalizou 

desejando uma ótima semana a todos. Pela bancada do PSDB o vereador Gilmar Veronese 
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comentou sobre um fato acontecido e que chegou ao seu conhecimento onde um profissional, 

operador de máquinas, pago pelo Poder Público, ao realizar um serviço no município, tentou cobrar 

um valor por este trabalho que estava realizando. Disse ainda que este é um caso passivo de 

sindicância e que o Poder Executivo já está sabendo do acontecido e que serão tomadas as 

providências e que na sua opinião é isso que deve acontecer para que isso não se repita. Finalizou 

desejando uma ótima semana a todos. Pela bancada do PT a vereadora Marilena Berria disse que 

referente ao comentário do vereador Saimon da Costa, falou na última sessão que a parada de 

ônibus foi derrubada e confirmou que a mesma foi danificada mas com pichações realizadas na sua 

opinião por vândalos e que são coisas que não deveriam serem feitas, porem se cada parada de 

ônibus que for pichada for derrubada não irá sobrar nenhuma. Falou ainda que quando foi vereadora 

e o prefeito era o senhor Fernando Balbinot, juntamente com o seu esposo e sua vizinha lavaram 

essa parada de ônibus justamente pela mesma estar pichada com palavrões, mas não a derrubaram. 

Reiterou que é mentira que alguém danificou essa parada, mas que há alguns anos um caminhão de 

carregamento de frango ao dar um ré acabou encostando na parada deixando inclusive uma marca. 

Disse ainda que segundo comentários de pessoas que inclusive trabalham na prefeitura ficou 

sabendo o porquê esta parada foi derrubada e o motivo foi por que a pessoa não gostou, o que não 

justifica tal atitude e falou ainda que segundo uma autoridade da prefeitura a polícia foi acionada 

para investigar estes vandalismos e que isso é incoerente pois vai se investigar que alguém da 

administração derrubou a parada de ônibus e na sua opinião os demais vandalismos que 

aconteceram na região não tem ligação com esse feito na parada de ônibus e mais uma vez reiterou 

que a derrubada dessa referida parada não foi devido a mesma ter sido danificada. Finalizou 

desejando uma ótima semana a todos e que todos continuem se protegendo e seguindo os protocolos 

de saúde devido ao COVID-19. O vereador Paulo Faccioli incialmente fez um pedido de 

informação referente ao projeto de lei número trinta e dois que tratava sobre os terrenos que o 

governo estadual iria disponibilizar para o município em troca da dívida estadual e se a lista dos 

terrenos já está disponível. O vereador ainda reforçou ainda um pedido feito pelos demais 

vereadores quanto a pintura das faixas de segurança que estão apagadas. Finalizou desejando uma 

boa semana a todos os munícipes. Pela bancada do PSD o vereador Douglas Martin agradeceu a 

secretaria de obras pela conservação das estradas do interior, também ao poder executivo pela 

continuidade das pavimentações urbanas. Comentou ainda a Sociedade Recreativa Internacional e a 

APAE tinha marcado para o dia quatro de setembro um jantar, mas que devido a pandemia não 

poderá ser feito e para angariar fundos para a Associação será feito nesta data a venda de massa e 

galeto no valor de trinta e cinco reais e os ingressos estarão disponíveis com os membros da 

Sociedade Recreativa Internacional, com membros da APAE e alguns pontos na cidade e o valor 

arrecadado será repassado para a APAE. Quanto a pintura das faixas de segurança foi informado 

que está sendo providenciado a realização da mesma. O vereador Luiz Eduardo Giacomel comentou 

que há alguns meses foi aprovado nesta Casa um projeto de lei que autorizava o Poder Executivo 

subsidiar juros em instituições financeiras do município para auxiliar as empresas da cidade e expos 

que foram contempladas quarenta e três empresas totalizando o valor de quinhentos e sessenta mil 

reais que foi colocado no comercio local para auxiliar na pandemia e que o dado que lhe chamou a 

atenção foi que nos últimos dois anos foram abertas duzentas e quinze novas empresas no 

município e isso é o reflexo do incentivo do poder executivo e parabenizou o secretário de 

desenvolvimento econômico pelo empenho em auxiliar as empresas para que se mantenham no 

município e que mesmo assim houve um saldo negativo onde vinte e nove empresas fecharam as 
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suas portas durante o ano de dois mil e vinte e quarenta e quatro no ano de dois mil e vinte um, mas 

assim mesmo o saldo foi positivo. Explanou ainda que na última sexta-feira se reuniu com o 

prefeito municipal, com o secretário de desenvolvimento econômico e com o secretário de 

administração onde foram tratados alguns assuntos para facilitar a abertura e a manutenção das 

empresas na cidade e que nos próximos dias virá alguns projetos para esta Casa para serem 

debatidos e se todos estiverem de acordo aprovados. Agradeceu ainda a equipe que esteve ao seu 

lado no ano de dois mil e vinte quando foi presidente desta Casa, o assessor jurídico Juliano, a 

secretária Suelen, a assessora Jane e que foi um ano atípico devido a pandemia e que alterou toda a 

rotina da Câmara e o planejamento do ano e mesmo assim foi gratificante e as contas foram 

aprovadas graças à boa equipe que estava por traz ajudando na gestão desta Casa e mais uma vez 

agradeceu a equipe e tem certeza que o atual presidente terá esse mesmo auxílio, pois é uma equipe 

com profissionais excelentes que estão sempre zelando pelo bem do povo e do dinheiro público. E 

não havendo mais matéria do dia, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos desta Reunião, 

convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária que se realizará no dia seis de setembro de dois 

mil e vinte e um às dezenove horas. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador Gilmar Zanella e 

1° Secretário Vereador Valdemir Tomazelli. Sendo que eu 1ª Secretario determinei que fosse 

lavrada a presente ata, que após aprovada será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. -.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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